
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   18-01-2022   με   αριθμό   2423   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια, καθώς και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών 
κυκλοφορίας, κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου. Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας διενεργούν, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, 
συστηματικούς και ουσιαστικούς ελέγχους στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την 
ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, 
με στόχο την πρόληψη, αποτροπή ή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική 
αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 
(Κ.Ο.Κ.). 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η τεχνική 
αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων 
ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του 
οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας 
κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση 
αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι οι κατά τόπον αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες (Αστυνομικά Τμήματα 
Σιδηροκάστρου και Ποροΐων) προέβησαν σε έγγραφη ενημέρωση των αρμόδιων Φορέων 
(ΟΣΕ Α.Ε. και ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε.) αναφορικά με τις διαπιστώσεις τους περί μη λειτουργίας των 
προστατευτικών μπαρών στις ισόπεδες σιδηροδρομικές διαβάσεις Βυρωνείας και Λιβαδιάς του 
Δήμου Σιντικής, καθώς και των ηχητικών σημάτων στη δεύτερη εξ αυτών, προκειμένου να 
προβούν στις δικές τους, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες, προς επίλυση των εν λόγω 
προβλημάτων.  

Υπογραμμίζεται δε ότι, μέχρι την 23-01-2022, ουδεμία σχετική αναφορά ή 
καταγγελία είχε περιέλθει στις ως άνω Υπηρεσίες, ούτε και είχε καταγραφεί τροχαίο ατύχημα 
συνεπεία των προρρηθέντων προβλημάτων. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι, οι δράσεις των οικείων αστυνομικών Υπηρεσιών συνεχίζονται 
με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό τη διαμόρφωση των απαραίτητων συνθηκών οδικής 
ασφάλειας και την προστασία όλων των χρηστών των οδών. 

 
 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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